

千里来宁却被甩 农民工闹市怒捅前女友

5月28日傍晚6点半,南京丰富路华灯初上,一对情侣亲昵地走向一家水饺店准备吃饭。突然,一名持刀男子快步冲向女孩,用手臂勒住女孩脖子,朝她颈部猛扎几刀。女孩尖叫着躺到地上,殷红的血喷流出来。持刀男子不顾女孩的求饶,一边猛刺一边恶狠狠地骂着:“拿我的钱养男人……我们一命抵一命……”

近日,王康因涉嫌故意杀人罪(未遂)被白下区检察院批准逮捕。

来宁寻爱却被抛弃

持刀男子名叫王康,22岁,河南人。几年前,他在网上认识了一个叫“红玫瑰”的南京网友,对她一见钟情,便决定来南京打工。小伙子只有小学文化,来南京后,他在一家软件园找到了一份专门做防水施工的工作。

终于和“红玫瑰”在一个城市了,王康非常满足,同时,“红玫瑰”也被王康的举动感动了,两人很快由网上天天相见升温到网下同居。

然而,到了今年,温馨的日子一去不复返了。原来,“红玫瑰”和王康相处久了,开始嫌弃王康是个农民工,没钱、没房、没文化、没本事,便以自己一朵鲜花插在牛粪上为由,向王康提出分手。

自己抛弃了一切来到南京,却面临分手,王康很伤心。为了挽回这份感情,他开始向

朋友们借钱供女友挥霍,但“红玫瑰”依旧不为所动,并在4月份再次向王康提出分手。

女友一脚踏两船

女友离开了,王康每天借酒浇愁,想起两人在一起时,自己花掉了所有积蓄,他越想越生气。

“既然她看不上我,那我要点钱回来,心里也平衡点。”王康开始给“红玫瑰”打电话、发信息,索要“损失费”。两人在一起花的钱,“红玫瑰”当然不会认账,见自己甩不掉王康,她干脆摊牌:自己已经找到男朋友了。对于这个说辞,王康将信将疑,依旧威胁她,如果不还钱就要去她单位闹,去杀她全家。

虽然王康的态度很坚决,但是“红玫瑰”就是不给钱,也不肯复合。她之所以这么坚定,也是事出有因。原来,她在认识王康的同时,也

认识了另一个南京网友,到了去年5月份,“红玫瑰”在和王康同居时,又和这名网友开始热恋。

丧失理智刀捅前女友

“红玫瑰”摊牌后,王康为确定她是否真给自己戴了绿帽子,就偷偷跟踪起“红玫瑰”,并带了把刀以备不时之需。

5月28日下午,“红玫瑰”和男友一起逛街,暗中跟踪的王康见前女友和陌生男子亲热搂抱,顿时受了刺激,他的脑中只有一个念头:杀了她,然后自杀!

就在“红玫瑰”走向饺子店时,王康掏出水果刀,从后面冲过去勒住她的脖子,挥刀捅向她的颈部,边捅边骂。

几秒钟后,怔在一旁发懵的男子终于反应过来,立即抱住王康,红了眼的王康挣开后又冲向“红玫瑰”。见此情景,一旁的市民大呼赶

快将伤者送到医院,但已经失去理智的王康不断咆哮,谁送她去医院,他就杀谁。一时间,没人敢上前。

过了一会,王康见“红玫瑰”已经昏迷,便匆忙逃跑。

出租车司机跟踪凶手

这一幕,一直被一位出租车司机看在眼里,他不动声色地报了警。而王康在离开后,边跑边脱上衣,并把刀包进衣服里,往建邺路方向跑。他没想到,出租车司机的衣服扔在路边。

出租车司机一边开车紧紧咬住目标,一边跟警方联系,终于在治山道院路口配合前来的警察抓住了王康。

“红玫瑰”最终大难不死,她的7处伤口离大动脉仅仅几毫米,逃过一劫。

(文中人物系化名) 通讯员 阿陈 文红 快报记者 李梦雅



车祸中的伤员被转往鼓楼医院治疗 快报记者 李绍富 摄

一场车祸 儿子身亡女儿重伤

时间:昨天清晨 地点:浦口中心医院

在油坊桥等了半天,也未见蒋师傅的车到,老施便给蒋师傅打电话,电话那头是江浦的交警,询问老施身份后,对方称他儿女遇到车祸。

昨天清晨,在南京打工的老施夫妇接到儿女已到南京的消息,便立即去迎接。让他们没想到的是,当他们赶到约定地点时,却得知儿女遭遇车祸,女儿重伤,儿子经抢救无效身亡。

老施夫妇是安徽大别山老区的农民,今年春节后,夫妻俩将上小学和中学的儿女留给老

爷子照顾,便来南京打工。老施有个亲戚蒋师傅是开货车的,常往返南京与大别山之间。老施便让蒋师傅顺便将已放暑假的儿女捎过来。前晚,蒋师傅叫上老施的儿女,一行六人乘坐货车赶往南京。

昨天5点,老施接到蒋师傅电话,称他们已到南京江浦,让他们赶紧到油坊桥附近接人。

老施夫妇立即打车赶往浦口中心医院。到医院后,看到儿子已经奄奄一息,女儿腿部受伤严重,医生正全力抢救。不久,噩耗传出,儿子抢救无效死亡,女儿伤势也不轻,急需转院治疗。

老施的亲戚了解到,早上6点左右,货车在赶往板桥渡口途中,突然发现前方一弯道处停着一辆小汽车,货车司机赶紧猛打方向避让,可能是车速过快,货车当时就翻到路边沟坎里,车头几乎报废。

车祸中,40多岁的货主当场身亡,老施12岁的儿子经抢救无效死亡。车上其他四人均不同程度受伤。警方正在调查事故原因。快报记者 李绍富

网络激情后 公务员一次次被敲诈

快报讯(通讯员 玄刑记者 马乐乐)30岁的陆江是江苏省省级机关的一名公务员,自打他通过网络结识一个女子并与之发生关系后,无休止的敲诈和骚扰让他整天心神不宁,无奈只好报警。

2006年年底的一天,陆江在网上打游戏时结识了一个女网友“170的我”,两人相聊甚欢。才聊了一个小时,网友就约他吃饭,陆江欣然答应。

见面之后,陆江觉得这个叫王惠的网友长得还不错,几杯酒下肚,陆江不禁有些飘飘然,不经意间将自己

的工作和家庭情况统统说了出来,而女网友似乎更高兴了,当晚两人就去了附近一家宾馆发生了关系。

这事之后两人一时没了联系,直到2007年春节前后,王惠再次在网上发出“相聚”的邀请,陆江再次跟她开房发生了关系。这回王惠向他伸手要钱购物,陆江马上给了他600元钱。此后两人又发生过几次关系,但这时陆江发现王惠只关心钱了。

两个月后,陆江收到王惠短信称,她在澳门赌博输钱了,马上汇款3万元给她。

让陆江心惊胆战的是,王惠在短信中说“不然你就看着办吧”,后来她干脆打电话到陆江的单位去找他。“她的意思就是如果我不给钱,她就到我家或者单位闹。”陆江说。

面对威胁,陆江精神恍惚,工作中几次出了差错,和王惠“谈判”后,他给了她6000元钱。

但这只是开始,王惠仍经常以威胁的口吻要钱。陆江换了手机号码,可王惠打电话到他单位,又查到了他的手机号码。“电话号码换了嘛?是不是想躲着我?听说你

还是个小领导,想办法再找1万元给我。”陆江马上回短信说要报警,可没想到王惠回过来的短信让他几乎崩溃:“你报警试试看!你说没有钱,你给领导送酒怎么有钱的?再不给钱就在家等我!”“这件事情搞得我身心俱疲,精神压力极大。”陆江迫于无奈,只好走进了派出所报警。警方很快将王惠抓获,事后王惠将6000元钱退赔给了陆江。

昨天,玄武区法院以敲诈勒索罪判处王惠有期徒刑1年,缓刑1年半。

(文中人物系化名)

疝气 不手术 一次性治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:疝气俗称小肠串气,常见于腹股沟部及阴部有可复性包块,在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊严重时发生嵌顿性疝,造成肠梗阻产生肠坏死,为此本院率先定点引进卫生部推广全新技术疝气“超导可视介入疗法”专治:斜疝、股疝、鞘膜积液(水疝)及术后复发疝(1-90岁);只需治疗一次即可,具有安全、不手术、随治随走,该技术避免了刀割之苦的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术。

应患者要求,会诊时间自7月1日-31日,期间治疗费优惠30%。电话:025-68676008

地址:南京市虎踞南路66-8号,乘13、21、28、75、82、134路到水西门下往北50米。

暑假学生鼻炎优惠诊疗活动启动啦!

专家指出:耳鼻咽喉疾病直接影响学生的智力发育

专家指出:中、高考过后,近八成考生存在健康透支问题,鼻炎更是首当其冲成为学生的高发病种,部分学生出现焦躁不安的“考后综合症”。谈及鼻炎影响自己正常水平的发挥,不少考生至今是抱憾不已。

南京金陵康复医院耳鼻喉诊疗中心毕抚英主任日前介绍说,有些患有鼻炎的考生在考试期间超量使用了鼻炎水之类的药物,导致部分学生形成药物性鼻炎,使病情变得更为复杂。同时,青少年时期由于机体各器

官的形态发育和生理功能的不完善,造成抵抗力 and 对外界适应力较差,因此更容易引发鼻炎。更为严重的是,鼻炎长期不愈还会进一步影响青少年的生长发育,给以后的健康埋下隐患。

目前,耳鼻喉学科临床的最新德国 Sutter 低温等离子专利技术是近年来最为推崇的一种手术方法,其优点为过程精细、准确,安全无痛苦、无创伤、无并发症,不伤害鼻腔内的正常生理功能,达到标本兼治的效果,术后

无需住院、随治随走,不影响工作和学习,为广大患者节省了大量的时间和费用。

等离子专利技术采用全程数字化控制温度,切除作用精确控制在靶组织表面,控制程序至0.00001hms;控制范围在0.1-100um内。治疗温度在39-70℃超低温控制技术,免除伤口表面碳化或深层组织烧伤。此技术与鼻窦内窥镜配合使用,就像给医生安装的“第三颗眼睛”。运用等离子专利技术治疗耳鼻咽喉疾病只需十几分钟即

可完成,门诊治疗即可,非常适合事务繁忙的白领及对疼痛耐受力低的学生。

健康导诊

七折优惠要提前预约!

为使患有耳鼻喉疾病的学生能够利用暑期为自己的健康“补课”,南京金陵康复医院特别推出“暑假学生鼻炎优惠诊疗活动”,届时全省多位著名耳鼻喉专家及京、沪等地一些权威专家也将应邀到南京金

陵康复医院为广大患者亲诊及健康指导。

活动期间免收专家挂号费、会诊费;内窥镜检查费优惠50%;治疗费优惠30%等一系列优惠活动,学生和家長可以通过耳鼻喉健康热线83340266进行咨询和预约,也可以通过网站:www.njklf.com 或QQ:200802510与专家直接交流。院址是中山北路307-1号

瑛子

暑假学生治疗鼻炎新高潮 鼻炎伤害孩子智力必须警惕

耳鼻喉专家提醒:长期以来,不少家长们低估了鼻炎对孩子的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓鼻涕外,且鼻子不透气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。陶主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染、脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

南京京华医院在省内率先引进目前领先的DNR等离子鼻、咽炎治疗系统、STORZ鼻窦内

窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过DNR低温消融术,对病灶准确测定定量释放等离子能量,使病变组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种急性慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到治疗的目的。

暑假期间南京京华医院特邀国内著名耳鼻喉专家来院亲诊,时间6月25日-7月20日,治疗费七折优惠。如需咨询相关疾病可拨打025-84541659或直接到南京市新街口淮海路146号南京京华医院就诊。 仪玲

早发现早治疗 专业 468元 疫苗培植排毒 专治 病毒感染性疾病

医学界最新成果“606生物分离病毒基因+纯中药活能克毒”治疗HPV、HSV疾病新突破

权威专家介绍:病毒感染性疾病大多数是由HPV、HSV病毒感染所致,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等,如不及时治疗会导致病毒变异和病变的严重后果。

特点一:2008年科研新成果“银针介入”渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,数小时后让你亲眼看到HPV、HSV毒素以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。

特点二:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及DNA残片。

特点三:纯中药“活能克毒疗法”:采用上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细

胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

专家提示:一旦得了病毒感染性疾病,切勿滥用药物,应该尽快到专业医院检查治疗。

6月28日-7月28日由北京、上海权威泌尿专家大型亲诊。

敢向所有患者承诺:凡经规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。

南京延龄医院 泌尿治疗中心 健康热线:025-84405895 地址:南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊